



拼尽全力让对手哑火

青岛国信男篮昨晚76:66战胜“11冠王”广东队

3月15日晚,在CBA联赛第35轮一场比赛中,坐镇主场的青岛国信水产男篮以76:66战胜11冠王广东队,在取得一场宝贵胜利的同时,喜迎主场三连胜。凭借本场胜利,青岛队的排名进入到季后赛区,暂居第11名。

再厉,连续快攻上篮得分,第三节22:2的攻击波过后,青岛队已经将比分扩大到56:43。胡明轩两罚命中,帮助广东止血,杜润旺底角三分命中。凭借本节的一波24:8,青岛队在第三节结束时,已经将比分反超为58:49。

最后一节,纪卓三分命中,青岛队领先10分。最后三分钟,广东队曾一度将分差缩小至4分,但关键时刻,杨金蒙先是一记三分命中,接着又上篮命中,连得5分,帮助球队取得这场胜利。全场比赛,青岛队三人得分上双,里斯砍下19分11篮板的两双数据单,尤金18分,王睿泽14分。广东队马尚得到全队最高的20分。

进攻端打得足够硬

“拼劲,斗志和顽强,赛前我给队员们提了这六个字。与广东这样的强队比赛,除了拼劲和斗志之外,我认为顽强是更重要的。队员们贯彻得很好,特别是在上半场落后情况下没有放弃,拼下了一场胜利。”赛后,主教练刘维伟说,“今天我们的进攻不好,但防守做得不错,让对手仅仅得到了66分。另外一个在篮板球上,是我们的一个短板,但今天大家拼得不错,赢了对手5个。”

上半场落后情况下,正是凭借第三节的爆发才赢得了胜利。中场休息成为了决定本场比赛胜负的关键因素。“我们赛前提到了要上强度,打得更加硬朗。但上半场我们防守做得不错,进攻端却缺少对抗,没有突破。”赛后,刘维伟揭开了谜底,“所以中场休息时,要求大家在进攻端打得更加有侵略性,给对手的防守制造压力。同时要加强突破和突破后的分球。下半场队员做得不错,在进攻端打得足够硬,才在第三节占据了上风。”

本场比赛,有万余名球迷来到现场为青岛队加油助威,这也让刘维伟颇为感动,“从2017年当教练以来,这是我带队第一次在主场有这么多球迷助威,真让我很感动。这么多球迷的呐喊声,是对球员们的鼓励和支持,我也要在这里感谢青岛的球迷。”

观海新闻/青报全媒体记者 许诺

“拼尽全力拿下广东”

上午适应场地时,青岛队王睿泽、纪卓和杨金蒙收获了一份大礼——刘维伟赠送的最新款球鞋。“上场比赛队员们表现不错,特意给他们准备了一份礼物,激励一下。”而得到礼物的队员们也是格外开心,“拼吧,今天晚上拿下广东。”此前,双方曾在广东对战一场,虽然青岛队落败,但队员们通过与对手的较量看到了赢下比赛的希望。广东队主帅杜锋因为上场比赛不满裁判判罚被驱逐出场,本场比赛也遭遇停赛。而主力后卫赵睿则出现伤病,甚至没有跟随球队来到青岛。

里斯、王洪、王睿泽、纪卓和杨金蒙组成首发,广东队则由易建联、马尚·布鲁克斯领衔出战。广东反客为主6:0开局,王睿泽和里斯连中两记三分追平比分。易建联开场后进攻欲望强烈,但连续出手不中,4分钟一分未得被替换下场。广东队在外线逐渐找到手感,徐杰连中,首节比赛结束,青岛队18:21落后。

次节比赛,易建联靠罚球拿到两分。尤金打成2+1,随后上篮连得5分,帮助青岛队将比分追成25平。但随后比赛中,双方把更多精力放在防守上后,青岛队的进攻出现短路,而整体实力更强的广东队则稳扎稳打,一点点将比分扩大为32:25。里斯终于三分命中,打破得分荒。马尚压哨中投命中,青岛队34:41半场落后。

第三节打爆广东队

下半场,纪卓突然爆发,内突外投连得5分,里斯两罚命中,随后一记暴扣彻底点燃全场,青岛队也用一波11:0反超比分。王睿泽三分再中扩大比分,里斯两罚。马尚终于中投命中,打破广东队7分钟得分荒。尤金上场再接

张雨霏汪顺来青争冠

全国春季游泳锦标赛本周日在青岛举行
多位奥运冠军参加

早报3月15日讯 3月19日至24日,2023年全国春季游泳锦标赛将在青岛国信体育中心游泳跳水馆举行,奥运冠军张雨霏、汪顺、李冰洁等将与来自26个省区市的近700名运动员参赛,比赛设41个项目。

本次全国春季游泳锦标赛是近两年首次举办的国家A类游泳赛事,也是选手们参加2023年福冈世界游泳锦标赛和第19届亚运会的第一站选拔赛,5月在杭州举行的全国游泳冠军赛为第二站选拔赛,两次比赛中各单项择其最好成绩作为主要选拔依据。

本次比赛的赛程与亚运会一致,由国家体育总局游泳运动管理中心、中国游泳协会、山东省体育局主办,山东省游泳运动管理中心、青岛市体育局、青岛国信发展(集团)有限责任公司支持,山东省游泳运动协会、青岛市体育事业发展中心、青岛市羽毛球游泳运动管理中心、青岛国信文化体育产业有限公司承办。国信体育中心游泳跳水馆堪称中国游泳的福地,自2014年以来曾5次举办全国游泳冠军赛,见证了诸多世界纪录、亚洲纪录和全国纪录的诞生。在2021年5月的全国游泳冠军赛暨东京奥运会选拔赛上,徐嘉余、汪顺、杨蕙瑄等名将正是在这里达到A标顺利拿下奥运参赛资格,并在之后的东京奥运会大放异彩。

本次比赛亮点纷呈,名将新秀悉数登场。东京奥运会女子200米蝶泳冠军、100米蝶泳亚军、奥运会两金两银获得者张雨霏,东京奥运会男子200米混合泳冠军汪顺,男子100米蛙泳亚洲纪录保持者闫子贝等选手均来青参赛。除老牌名将外,19岁的男子100米自由泳亚洲纪录保持者潘展乐等泳坛新秀也将一同参与角逐。

(观海新闻/青岛早报记者 刘世杰)